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BEEROHFEMMEH

MEICHT ZINELE S D702, B2 EEL L 2l & v,
TOLEEHINBERTIREVIEISET L 8HD. FETHE, =
DL IS0 FE LT, B SIS EhoREE, vk
EYREWVS D 2PAROEBEMIT L S HoEEOMBEIIOWTE L B, T
BHAEE, R - B2 ETo0T, #EOREICT 0BT oV TERMY
3. 2517, BEEZOMABICOVTHEEL, Zhsilifohrges, )
AR F 7T - (HRM, Bl TS TRl LAVEE, Tab
LerlisdnoBRER EITOVT RS,

6.1 2:RTIHMEER

My oBE¢=D) 0@ i+ # 2 2. Earoddui—PEmAiIcs b, pR
& (mid-plane) txv~bhiv 5. BN E LT3, FRBEINIC 2, y @iz, HEHE
Cz#i% & A MOME z= 22 123 oA R MbLvE TS5 2oL E,
R TTE DISTIR DTl

0= Tz = Typ = 0 6.1
tRETE A, Lo T, FEKRDOREZHY,
Yz = Tyz =0 (6 2)

L s ShasvEEil s BERIEOBO b Y, 6.1, (6.2) %
M3 I hdNTHY, Aoy HIHLTHEHRTH»L LEET 5. PR
HRERED -y ERIZH 0, PIOFRENCERS - 2EHRIEE, EE&RL S
RENCBEATHZ I8, (6.2DI12LThr3, LAaB-T, FRECEH
KR EO A X, y WM O, 2T 3EMBICE 0, wux,y), v,y
DE3IITD 2yEERORTARIRS.26), 3.2k 5T,



12 BIE 6 R MEEEOHEGEER)

_ on o ov _ v | bu
=S Yoy ™ atay 9

L5250, bbb o,y AToKTH 3. FEISHONKEBIZET 20T
AR, (38012 % 5 TSI 05, 0y, T2y EEFRT T OB, (3.500a)
FHITBRAAR(E.S5DIZ(3.46) 2 v 5 &

E
Cp = i:»_;?(s,ri-ve,,)

E
oy = 1_'_;2(61;‘*‘12%) 6. 4)

__E
T 21

Lhd, UDFRRD 6 123.50b0)2) 57T 05,0, TEDbENB., £, (6.9
25T, 62,0y,Tzy & T, Y DHEDOBIRTH D L bob.

X 6.1 iz 7R OBNES dedy OFHEH 2 5 &, (5.30a),(5.30b) &
A BT LTRSS

0. Doy Oy 00y
Bx+ oy =90, 3x+ay—0 ©.5)

»BLND. (6.3)~(6.5), (3.50a) 2% &£ S\T, FROKIID BEGF
ORI T BISE R T E 5. 20k 5 /b B 2 2 RITHEER (two-
dimensional theory of elasticity) & \~Dpir 5.

COREEL LIFGT - )RR PR E I LN, TEL S 2 TE6.
NE G HIZRAL, BonbEhoERE (6.9 RATZL,
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a -y 0@ ou
ox <ax * 8—1/>+‘2_ @(830-*_@) =0 [

1—y 8 (00, du\, 9 (oo au_J
2 oo ae g ) oy e ae) =

& BT
a* —y 0° 1+ 0%
(ax2+""2' ay> “tTo Gmay 01 6.6
14 ou —v S _ [ '
2 3x6y+(_ 2 ax2+ay>”‘0
2
spons mixe S e mewie =11 T ewme,
BonrREMAGDT L o AL ENE., TOREHET S L,
Pu . du o
55 2oty T = ©.7)
H B
az az 2
(8x2+ >u 0 6.7a)

HELNDE. vIIHLTILCALBEORSELND. coXziliTutE
FFBAL (biharmonic function) & v 5

BT, ZOXDHHETIE, v TBHHACHRS 2 LB TEIZVWD T, L
FLAER TR, FR® 2, 2RERMEHRIC B VTR, RO CBE & R
2, SOIBER AR 2 Z EasE. (6.5) mili TIS RN, @M I, 1,
v

on, o,

Oz = ay , Tey — o (6 8(1)
all, all

Tzy = ay Oy = —737];{ (6. 8 b)

DrywgEbans L, I, B4 2 HEAOMS&£MF26.5) This
h, X6.1DALPzr-yHEANOBEESE—POMLTZLE E, TOBIH
HEMERVT,
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1,(®P) = f (v tosdy) ]
[ (@)

H,,(P)=f (—o,dx+7,,dy)

B 61 rvEmend ki, ILMP), P L “APFHIRIZE
T, BHOWY BzERAT 280 O&h0 o, y M2k Tv5b (6.84a),
(6.8D) D 14y PERETFETZ L,

arl, oIl
Tox T ay ®)
Ens, ToNEY H, I 10m47: F 2 JivT

r = Er 1]1/ = “?j
ay ) ox

LEbARS, WLEEHI LT, (6.9 o FiakisraEiz it

6.9)

.
F(P) :/ (— I, dx+11,dy)
A
= f [— (2 (P) —2}dlT,+ (y (P) —y) i1l
A

P
=f [—{z®P) -2} —0o,dr+7,,dY)
A
+{y (P) —y}(—rodr+o.dy)] (6. 10)

LEF A, EUIE2RrELE, By ML o FE, AP
FRESEIC T L TPy D Ao, S PO b YO E - 4
FTeH o, TTY—Airy) QDB E bR Z H, L, F a3 E RO RN
CHBSBIMBRLACTE L0, APOWHOMB TRLE ST L, #Y
OEa (128,129 ~ — ) LA TH 5. FHFSRIE (6. 5) 2723 )08 IR o i,
Fizr,<

oF _¥F  _ _¥F

=3 W, Oy = 6?, Tey — axay (6 11)

Ox

rfibERD, CAEBS0)RATIE, DTARAMETHD S L.
OB ARFIG.DIT L T, WML w0 THEDERRTAUL RO R
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Zooizld, 6.)ELbvuvriEELAR

Fra, ey e
droy ~ ox* ' oy’

AL L AUE s S, T (6. 12) 8RS 2 &, BUERHIEI T v A 1
et LTET: 2% 20k 3 BRE % BE%H (condition of compatibil-
ity) &3

(3.50a) iz (6. ID%RAL, (3.46) xH-TALNL

6.12)

‘1<aﬁr mf>

“=Elor o
_1EE_
&y = E\ox? Jayz (C)
__2(1+y) &F
Ter = E  dxoy
%, MEFENG. I2)ITRAT 5L
o'F  , 3'F a“F
H AT
82 az
(arﬁ 67/> =0 (6.13 a)

BEBLND. FYAREASFHEo L FagEsondl, PRNOIGTHA
kE B 257, RS0 L, TUOTARGIMET Y, 2 F(6.3)121%
ALTHIT2L, sk s,

3T, WaHER

¥ w(P)= z(i; g;)

1 Orsy Oty 1 0ray , Oy
_w(A)+/ 2 9z oy z+(-——2— 3y+¢7x>dy:l

u(P) = u(A)+/A-P[s_,dx+(l;-yﬁm>dy]

P
2(P) = v(A) +fA [(Zg—y+w)dx+ eydy]
Ligd 2. T 2T o zTHoBNEE o BEE(rotation) £ b T




156 BIR B6F MEEKONFIHED)
(£ﬁ£%¢=0 (6.14)
DR % A (harmonic function) ¢~ 3. —#%17, 6. 1) 0572 bbHE
AR F i, Zod o0l MR o 0, ¥ a2 AT,

F=x0,+¥, F=y0,+¥, F=r0,+¥, 6. 15)
OBizEbTZENTE L. iz t=x 4y T h 5. =, RANIHKD
MEEFAABERTD 5.

W1 (6. 14) DIE%

2nrx nrx

® =Y,y cos i H502 @ =Y. (y)sin i (d)

tulL, YV, 3y rroMKkT

d'Y, 4n’s®
Tyi_TYn =0 (&)

k3., zOROMY, i

2nry
l

LhA Yo T, 2 BLTEMI 0B O 12, BT anba, cn,dn %
BT

Znny\

T’:"’_bn exp(— ;

Y,=a, exp<

9= i;lHan exp<2n7y>+bn exp<—~gn;r—y>}cos Zn;mc

\ .
+{cn exp(zn;y |+d, exp(——z—n;ﬁﬂsin 2n;u} (6. 16)
/

LELTILHTESD. SO ABIKkbINO, Ui EER B L,
G.15)0E 208X L0, 2 tBLTREEIO, =7 V- DI F o—
B nEABHE LS.
B 0] E - R
BEHEBEBEHR L MO D L T,
Z=zxtiy 6.17)

t (6.15)Ckbahn FAEARMNCD S L ARG bsD. AEHENDE. F k< —
SOMEERL-
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LB L, ZOEBOBEMEK 0 (2),0(2) 12 6. 1) DRTH 3. & OFEEE
5, BEED L 726 1DDRTHE. LT, ZORBEEKRFZ L L,
Z = x—iy (6. 17 @)

EbB<E, (6.15)1k b

F = ([Zp(Z)+¢(Z)] oL (6. 18)
IEEFMMERE 52, B3z T ) - DEHBIKIE, BTG 18D 5 nHD
EhB0T, FORvi2e(Z),¢(2) 2B E LTHAC-2z LT s 2.
ToEE (), d(Z) x MEREHRABK LS.

DL 3% 2),¢9(Z) BEE B &

&‘Iﬂ = (¢’ (2) DEIKEHS) 6.19 )
Tz—0y . 5 ’”
—— ity = Zp (Z)+¢"(2Z) (6.19b)
. 1+)J 3“'” —r T T
iy = 7E~L1~+—Ugo(2) —Z5' (Z)—¢ (ZJ (6.19¢)

LEbsnat i, ¢ () mEik o (Z2) kB ABKTA L. FASE
DA H 2 L &, 0(2),¢ (Z)log Zu2FHEFATV 2 &, IET
B—BYNCE T 528, ZNRMEISLT LI —BRICEI LR, 2015 AE
fir BB (dislocation) 234 Uik 342, ¢(2),¢(2) skt id iz
S, ERERERS, FROBOISTNEEK ARG ETSZ Lk
L BATH .

g2 FLooRAD1IRUTOHEL, o O@KEISHBERLAV-OT,
THhLREBBRCTEZZZEBSTES. —BKRAIGH

Oy = Ogo, Oy = Oyo,  Toy = Tayo 6.20)

X

t oz %%M&GﬂEB&L‘tT%a;Eﬁ Z,Ztmﬁu:%maif;—,:: HTEE nyEZZ
TEOL, (6. INEBIET L, 3755 =0 L%y, Thk) F=ZpZ)+(Z) 3o 0 5. F
MNERRKTH L L0 (6. I8 nBLNE. ZAEHAVHL(6.I5)IHLHTH S.

11 (6. 19 DTl s & AR N E—: "2 RTINS CHEEBIS AL 2) 1957) 5 W4
Lz WA WY, §23, WIAEIE(BDSH. ¢(Z)=3 tal" LT 5 L9 (2)=3 2P TD
B 127 L, Tald Cn OIEBERTHE. " "
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F= %x2_uyo$y+ %’Eyz 6. 213
¢ (2) = [ _Om=ay o) e [ (6. 21b)
\ 4 9 )

Lo TRDENDIZENBFH OIS,
' E &
EEORMBE LR 1T T, M (r,0)
X =rcosb, y=rsiné
FRCD EERL Z L 3B, BRI B I SI R Y 0, 00, T b, TELACIE
BB 2GRS oMRE, G 1D, G I e M2 ERESITRE S, o &
T2 (3 1IN E B I2)Tadfbvitf L LTRE S B IDDanfbyig,
O+ TR, 0o 0HAMKRE S, IoT,
6, = 65 cos’@+ay sin®G+21,, cos  sin @
6y = 04 sin*@+a, cos’0—2z,, cos fsin ¢ 6.22)
7,0 = — (6:—a,) cos 0 sin 6+, (cos"0—sin’f)
BEBLND, TS DKT, GG T & 050y Tay & B G, 0% —0 L &
{E, (6.2 % 0, L2k o TRV AFEAGB LN (FEEND L), =7
Y - DIEFBBF 37,0 OBIRE LTHEO S D, T OWFRAEREETE A
o, L7adiLT, 6.3 10, Plichidd Foliix

F= fp[{r(P) cos (0 (P)—8) —r}(osdr—r1,,rdb)

+7(P)sin (@ (P) —0)o,rd0—rtred7)] N

7 6.2 MMEIOLSIIG
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TH3. nxrP),0P)iconTHsT 5L,
— = ‘/;P[cos{ﬁ(P) — 0} (o4dr —z,erd)
+sin {6 (P) —0}(a,#d0 —1,,d7)]
?75 (P)f [—sin{0(P) —0}(o,dr —1,4dB)
4-cos{f (P) —8}(o,rdf—1,,d7)]
ThZ. ZIUMPpORDrP)Br LHESZ LN TED. ELITMPTH L

OF o°F LLaF
T e " a0
oF_ ., OF
a0k = 7 Ty

THD Zhib, EHRIPOER

1&F LOF  _¥F
TR T ]
6.23)
__a<1 aFj 1 ¥F Lﬂ[
T T\ o8 r orob ' r* 00
P
7(P)sin[6(P)—4]
(w2
7(P)cos[8(P)—8]—r
7 §(P)~-8
C -2

6.3 HEEERR OIS IBEEK

t F= f (Adr+Bdf) £ 42 &

aF oF P
=@ = [A]r=r(P).a=0<P>+f —_—dar(P) +——d3r(P) 9]
oF aF

P 0B
30 = 360(p) = [Blr=rcp> o=9<P)+L 3 o(P)dr+W0]
TH5H.



160 B B6E HEEE 0N EWHE (2)

MBS 3.

BEE T, ) 2 Avs L, (6.14)1
# 1a 1 9
Gﬁ+75+ﬁ@9¢—° ©.24)

LEHERD. O

{Ro(r) oL Rl

R,(")cosnf & 2\~ R,(r)sinud, n=1

EHL, rAFOMBR, (n20)i2

d2 1d #°
(Lot Stz )Ru=0 @

ar* " rdr v
Blii72 5 Lk b, MrEan by # VT
Ry = ao+bologr
R, = apr"+b,r7", n=1 }
EEDEIND. L 5T, EPEEK an by, Cnydn TRIVT O U
@ = (ay+bolog v) + (co+dy logr) 8

@)

-I—};l [(@ur™+bnr~™) cos nO~+ (Cor™+dpr ™) sin #6] (6. 25)

LFEHEND. LI ABTELIOAO, Ui nkERAVE L, (6.15)1
SV FaBonz., o Fi, —ficidr=0 2R 000x 5.

B3 6.4 1RTTHA 20 0L EV0RIFIT, BRI Py, Py b 3 L &
DIz EDHL ). Z0LE

T

gy =7y =0, 0=2ia'C* @)
LAEDZEIRISHHERzEDRGAER L. ZOFBIZ6.23) ik b,
3*F
B =0 .

_3(Lamy g
or\r 90/
LEBDT, %ﬁ‘.ﬁ:%-_f—a L% LT, —OEBERAITLIZEIZLEY, Fo
AREREL LT, Forthithidz sz taibhd, 20k 3k Fid6.
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15),(6.25)iz kv,
x4, 0, rcosf@ (=ux), rsinf (=)
DIRFEETEDLINDZ LAbAS. Fl2ndbMbnsdk 3ic, FOoFRA®
LROFRIEHN &5 2 5v0s, chthhs,
F = cix0+cyf = 170 cos 0-+-c.rf sin 0 €))
CIRET B, (6.22)121 b,

2 .
Gy = '7(—01 sin @+c;y cos ), 6y =Tyg =0

L7, ThoDIBHIRFE) EMETZLEMALHLTHE. Rr=r LIt
KISHDEHD 2, y WITE O R 57

z/2+a
f (67 ]r=r, €08 8-7¢df = ¢z (2a—sin 2a)

/2—a

n/2+a
f [01‘]7':7‘0 sin 0-70d6 = —Cy (2a+sin 2a)

r/2—a
L7 b, r ZEBIRICEE 5. BB ORERFIZLI LT, ThoAENn
FH =Py —Py 2B L v LTI Y, 8L Y,

_ __2_< P, cos @ P,sing >
97 = T \2a—sin 2a ' 2a+sin 2a

(k)
ngfrgZO

L7ed, L7 T, R SUDEmzEbhmEomb s L &3, 1HSHIRE

AT D itk 3.

X
p

®6.5 <zuw
R& EJ0E




162 BIH P63 BEERD IR
Biza=r2i2t 2L, $EBECHB RO L iz BhNEO b 572 &
EDOINADHARE D, ZOMEFRHLEL TS,

2 .
0r = = (Ps 030+ Py sin 0) (6. 26)

Gy =Ty =0
tns 6.22% o Bz oTHRCARKEFAV2 L, BB
Gz = 0, COS0 \
oy = o, sin’f
Tay = O,sinf cos @
Erh, xHhiboBTE
2P,
T (6. 26 a)

0y =75y =10

Gx —

¢k 5.

B16.6 4 M R A

P,=0m Lz, (6.26)%Y
_ _iizf’x -
T T rlricos 0)

Lizow, sl biohozds, EAE2@E2EMM LM T, IR
Sorli—EfiEr L s 2 P=00L 5,

2P,

97 = Tz (risin 0)



